

Светкин совершил мошенничество - продал чужую машину. Приятельницу, владелицу чёрной «Мазды CX-5», уговорил одолжить автомобиль. Она отдала автомобиль во временное пользование вместе с регистрационными документами, указав Светкина в страховом полисе ОСАГО в качестве лица, допущенного к управлению. А он хотел не просто покататься. Светкин нашёл «Мазде» нового хозяина. Неосведомлённому покупателю наврал, что машина принадлежит сестре. Предоставил фиктивный договор купли-продажи с поддельной подписью хозяйки и такой же бланк ПТС. Покупатель поставил и свою роспись. Государственная регистрация автомобиля на него прошла успешно. Злоупотребив доверием, Светкин выручил 900 тысяч рублей. В итоге аферу раскрыли и наказали мошенника лишением свободы на три года условно, с испытательным сроком два года.

Печки-лодочки

Кто экономит на заборе и замках, говоря: «Брать у меня нечего», ошибается. Есть такие люди, которые крадут абсолютно всё. Даже старенькую печку, буржуйку, утащат. Например, Горчакова. С чужого приусадебного участка украли печку и листы металла. А потом, вскрыв окно бани, вынесла стальные бочки и надувную двухместную лодку. Наказана обязательными работами на срок 250 часов со штрафом в размере 9000 рублей.

Дело на одну трубку

В деле Ночевки нет ничего особенного, просто фамилия уж очень интересная. Он, Ночевка, совершил ложный донос о преступлении. Имел с одним гражданином конфликт на почве долговых обязательств. Решил сообщить в полицию о якобы случившемся хищении из салона его автомобиля 15 тысяч рублей. Написал заявление, отнёс правоохранителям. Эх, Ночевка! Правоохранители, конечно, догадались, что сообщение ложное. И суд приговорил виновного к штрафу в 15 тысяч рублей.

Бдительные товарищи

Сучков покушался на имущество «Товарищества собственников недвижимости-1» - электрический кабель. Он увидел, что конец этого кабеля свисает с крыши пристроя к дому. Залез наверх и стал резать (отмотал 17 м, стоимость 1 м - 80 рублей). Тут грабителя заметил один из товарищей собственников и тут же бросился на защиту имущества. Требовал от Сучкова прекратить портить кабель, но тот продолжил. С

куском провода спрыгнул на землю и хотел бежать, но оказался задержан гражданином и вовремя подоспевшей полицией. Заслуженным наказанием за грабёж среди бела дня стали обязательные работы на срок 120 часов.

Стыд и срам

Кознов ограбил инвалида второй группы, передвигающегося с помощью костылей. Приметил его возле магазина. На шее потерпевшего висела сумка. А Кознову нужны были деньги на бутылку (ясное дело, не молока). Он пошёл следом и когда вокруг никого не оказалось, сорвал с шеи слабого сумку и убежал. Общий материальный ущерб составил 12650 рублей (деньги, сотовые телефоны). Преступник, выбравший жертвой больного человека, который заведомо не мог оказать ему сопротивление, приговорён к лишению свободы на срок полтора года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Боеприпасы - дело серьёзное

В газете часто публикуется информация правоохранительных органов об ответственности за незаконное хранение, приобретение, ношение боеприпасов. Даже несколько крошечных патронов могут доставить большие неприятности, если у вас нет на них разрешения. Видьманов, например, наказан ограничением свободы на год. Он нашёл боеприпасы на площадке для мусорных контейнеров – четыре пригодных к стрельбе 9-мм патронов заводского отечественного производства для пистолетов конструкции Макарова (ПМ), Стечкина (АПС) и другого оружия. Вместо того чтобы сдать в лицензионно-разрешительную инспекцию и получить вознаграждение, Видьманов хранил их несколько лет в гаражном массиве, у стены одного из безномерных боксов. Однажды сотрудники полиции остановили его там (по оперативной наводке) и при личном досмотре обнаружили патроны.

Угрожал, но не убил

Кафияттулов в одиночку совершил шесть краж и угрожал подруге убийством. Получил три года условно.

Он «бомбил» гаражи. Вечером появлялся в массиве, с помощью монтировки сбивал замок с облюбованного гаража и забирал всё ценное. Хозяева лишились инструментов, бытовой техники, автозапчастей, обуви и одежды, снастей для охоты и рыбалки. Вор нанёс им значительный материальный ущерб.

А бывшей сожительнице угрожал тяжким вредом здоровью. Вначале трижды ударил её в подъезде со словами: «Я разобью тебе голову, убью тебя!» Потом в состоянии алкогольного опьянения отвёз в безлюдное место лесополосы – на разговор. Вынул из кармана кухонный нож, положил перед потерпевшей и сказал: «Из этого леса ты живой не выйдешь!» К счастью, дальше угроз дело не пошло. Суд дал Кафияттулову шанс исправиться, назначив условный срок без реального лишения свободы.